004 modul math

Moayn math
3agatak 01: Hanucatn GyHKUKjY KOja M3pavyHaBa XMNOTEHY3Y aKo Ccy KaTeTe 2,3 1 4,6 a 3aTUM M NpUKasyje pe3ynTarT.
import math

def hipotenuza(x, y):
hipo = math.sqrt(x ** 2 + y ** 2)
print("Hipotenuza je", hipo)

def main():
a, b =2.3, 4.6
hipotenuza(a, b)

main()
Hipotenuza je 5.142956348249516

3agartak 02: Hanucatn GpyHKLMjy KOja NpeTBapa YHETU yrao y paamjaHnma y CTeneHe.
import math

def pitanje():
return input("Da 1i je ugao u radijanima (r) ili u stepenima (s)?: ")

def unos_ugla():
return float(input("Uneti ugao: "))

def konverzija(x, vy):
alfa = x
ify == "p":
alfa = math.degrees(x)
return alfa

def prikaz_rezultata(x):
print("Ugao je", x, "stepeni.")

def main():
jedinica_ugla = pitanje()
ugao = unos_ugla()
konv_ugao = konverzija(ugao, jedinica_ugla)
prikaz_rezultata(konv_ugao)

malin

Da ié je ugao u radijanima (r) ili u stepenima (s)?: r
Uneti ugao: 3.14

Ugao je 179.9087476716785 stepeni.

Da 1li je ugao u radijanima (r) ili u stepenima (s)?: s
Uneti ugao: 55.67

Ugao je 55.67 stepeni.

3apatak 03: Hanucatv GpyHKUMjy KOja M3padyHaBa v Bpaha y rnaBHM Nporpam pellera KBagpaTHe jegHaumHe. Hanucatm
GYHKUMjy Koja ncnutyje AUCKPUMMHAHTY. AKO je AMCKPUMMHAHTA Marba of 0 Hanucatu NOPYKy Aa NOCTOjU KOMMIEKCHO
pelletse, a aKo He BPaTUTM pellerba 3a X1 u x2.

import math

def unos_koeficijenata():

x = float(input("Uneti koeficijent uz kvadratni clan: "))
y = float(input("Uneti koeficijent uz linearni clan: "))
z = float(input("Uneti koeficijent uz slobodni clan: "))

return x, y, z
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def determinanta(x, vy, z):
return y ** 2 - (4 * x * 7)
def resenje(x, y):
return (-y / (2 * a))
def realna_resenja(x, vy, d):
prvo = (-y + math.sqrt(d)) / (2 * x)
drugo = (-y - math.sqrt(d)) / (2 * x)
return prvo, drugo
def prikaz_resenja(x, vy, z):
d = determinanta(x, vy, z)
if d < 0:
print("Jednacina ima kompleksna resenja.")
elif d == @:
print("Jednacina ima jedinstveno resenje.")
print("Resenje jednacine je", format(resenje(x, y), ".2f"))
else:
print("Jednacina ima realna resenja.")
x1, x2 = realna_resenja(x, y, d)
print("Resenja jednacine su", format(x1, ".2f"), "i",
def main():
a, b, ¢ = unos_koeficijenata()
prikaz_resenja(a, b, c)
main()
Uneti koeficijent uz kvadratni clan: 4
Uneti koeficijent uz linearni clan: 2
Uneti koeficijent uz slobodni clan: -1

Jednacina ima realna
Resenja jednacine su

3ajaum 3a camocTanaH paa;
1) Npenpasutn 3agatak 01 Tako ga pe3ynTaT MMa gge Aeummane.

2) Hanuncatu dyHKUMjy Koja M3padyHaBa XMMNOTeHy3y 610 KOjUX KaTeTa a 3aTUM NpuKasyje pesyarar.

resenja.
©.31 1 -0.81

format(x2, ".2f"))
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3) Hanucatu ¢yHKumjy Kateta Koja uspayyHaBa ABe UCTe KaTeTe aKo je JaTa XMNOoTeHy3a a 3aTUM NpuKasyje pesynTar.
4) Hanucatu nporpam Kojume ce pelaBsajy cnegehe dyHkumje :

VX x x
F, =— F, = |— F, =
1 1+y 2 1+y 3 J1+y
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